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 1 調査の概要 

 1.1 調査の⽬的 
 ED治療薬・精⼒剤に関する情報をまとめることで、⽬的に沿った正しい情報を得ていただ 
 けるコラムを⽬指しております。 

 そのためにED治療薬および精⼒剤の公式メーカーから得た情報に加え、第三者からの調査 
 情報を元に作成しています。 

 1.2 調査の対象 
 クラウドワークスにて、実際に凄⼗を購⼊したことがある⽅を対象に調査しました。 

 1.3 調査期間 
 2024年3⽉21⽇〜2024年3⽉26⽇ 

 1.4 調査項⽬ 
 回答者の年齢、性別を確認した上で下記の質問事項を調査しました。 

 ●  凄⼗の満⾜度評価を5段階で教えてください 

 ●  凄⼗の購⼊先を教えてください 

 ●  購⼊した凄⼗の種類を教えてください 

 ●  凄⼗をまた購⼊したいと思いますか？ 

 1.5 調査結果の活⽤ 
 利⽤者の統計データとしての活⽤します。 

 1.6 調査の実施状況 
 2024年3⽉26⽇時点で10名が回答しました。 



 2 調査結果 

 2.1 調査実施状況について 

 凄⼗を購⼊した⼈の年齢の割合 

 凄⼗を購⼊した⼈の年齢の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 20代  1  10.00% 

 30代  1  10.00% 

 40代  6  60.00% 

 50代  2  20.00% 



 凄⼗の満⾜度に関する回答者の割合 

 凄⼗の満⾜度に関する回答者の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 不満  1  10.00% 

 やや不満  1  10.00% 

 普通  1  10.00% 

 満⾜  6  60.00% 

 とても満⾜  1  10.00% 



 凄⼗を購⼊した場所に関する回答者の割合 

 凄⼗を購⼊した場所に関する回答者の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 コンビニ  4  40.00% 

 ドラッグストア  5  50.00% 

 Amazon  1  10.00% 

 購⼊した凄⼗の種類に関する回答者の割合 

 購⼊した凄⼗の種類に関する回答者の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 



 宝仙堂の凄⼗ パワー液  3  30.00% 

 宝仙堂の凄⼗ Max Energy  4  40.00% 

 宝仙堂の凄⼗ Max EnergyⅦ  1  10.00% 

 宝仙堂の凄⼗ 1-DAYパック  1  10.00% 

 宝仙堂の凄⼗ 46P  1  10.00% 

 凄⼗を再度購⼊したいと思うかに関する回答者の割合 

 凄⼗を再度購⼊したいと思うかに関する回答者の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 



 とても思う  1  10.00% 

 思う  6  60.00% 

 思わない  2  20.00% 

 まったく思わない  1  10.00% 


